

中央媒体看安徽

安徽：庄台治理促百姓脱贫

据1月6日中央电视台《新闻联播》报道 安徽19个行蓄洪区里,有一批被叫作“庄台”的村子,这里基础设施薄弱、百姓生活艰难。而经过多年努力,如今的庄台环境美,产业优。

安徽沿淮地区有199个庄台,是行蓄洪区百姓在抵御洪水过程中,用泥土垒筑的特殊村庄。

改革开放初期,不安全庄台被拆除,其余的则被加固、加高。但随着人口增加,庄台环境越来越差。

2017年,庄台治理被列入民生工程,在行蓄洪安全的基础上,拆除200人以下的小庄台,对必须保留的大

庄台,拆违建、腾空间,鼓励群众外迁。

走出去的,有了满意的安排,留下来的,也看到了变化。扩道路、铺管网、架路灯、清沟塘……199个庄台旧貌换新颜。环境美了,庄台的脱贫产业也提上了日程:因地制宜,发展适应性农业。

而在颍上县,22个庄台则打造成了体验淮上人家、庄台文化的特色旅游区。

去年,安徽省把行蓄洪区列入脱贫攻坚重点任务,出台一揽子规划措施和配套政策,构建沿淮行蓄洪区脱贫发展新模式。

第11届合肥年货展将盛装启幕 年货小主播红毯 Show 炫酷上演

星报讯(记者 张贤良 范梦琪) 记者昨日从合肥市旅游发展委员会获悉,第11届合肥年货采购展览会暨旅游迎春购物节(以下简称“第11届合肥年货展”),即将于1月18日在明珠广场安徽国际会展中心盛装启幕,共持续15天,到2月1日闭幕。值得一提的是,由《市场星报》联手年货展活动组委会推出的“年货小主播,炫酷红毯 Show”第三届星报小主播直播合肥年货展活动也将同步启动,参加活动即可获得丰厚奖品,“星报小主播”们看过来,赶紧报名啦!

记者了解到,第11届合肥年货展展览面积20000平方米,有来自省内外和境内外的1200多家企业和产品代理商参展,带来十多万种独具地方特色的年货商品,可以称之为合肥版的“进口商品博览会”,初步统计有二十多个国家和地区的2000多种进口商品盛装亮相。

今年的“年货大集”和以往相比,总结起来就是进口年货多、地域年货齐、海味年货鲜、山里年货全、手工年货赞、智能年货艳、文化年货传、大牌年货秀、家居年货暖、酒茶年货满、体验年货玩等11种浓浓的特色年味,让合肥人在家门口尽享异域风情。

为了和合肥市民有更多的亲密互动,组委会通过多个平台,合作推出了多项趣味性足、年味突出的活动。其中,由《市场星报》联手年货展活动组委会推出的“年货小主播,炫酷红毯 Show”第三届星报小主播直播合肥年货展活动(2场)同步启动,每场分别在全合肥市遴选6名小主播(共12名)倾情参与,定于1月19日、24日在年货展现场(安徽国际会展中心)进行实地拍摄,参加年货展活动的小主播家庭还将收到一份价值200元的年货大礼包。

“星报小主播”栏目是由《市场星报》在2016年推出的一档儿童体验主持栏目。栏目自开展以来,先后推出了“萌娃直播合肥年货展”“星报小主播直播美食节”“古装小主播,海洋主持秀”等活动,受到广大家长及社会各界的一致好评。

大家还记得去年咱们年货小主播们字正腔圆地播报成了年货展上一道亮丽的风景线吗?想知道今年年货展上什么年货最受欢迎?什么年货口味最佳?“星报小主播”们赶紧来报名!报名请联系范女士:13167723002(微信和手机同号)。

安大龙河校区旧城改建项目春节前完成征收搬迁 1394户教职工最快3年后住进新房

星报讯(宋梅 孙雨静 记者 马冰璐) 备受关注的安徽大学龙河校区旧城改建项目又有新进展,据三里庵街道相关负责人介绍,此次安徽大学龙河校区旧城改建项目共涉及1394户教职工,2018年12月27日下午,蜀山区政府发布安徽大学龙河校区旧城改建项目房屋征收决定,仅12月28日当天便有939户教职工办理好征收搬迁交房手续,截至昨日,征收搬迁交房率已达97%以上。

据安徽大学龙河校区旧城改建工作领导小组办公室主任许文生介绍,整个龙河校区教职工住宅区共有60栋危旧住宅被纳入旧城改建项目,其中42栋存在严重安全隐患,18栋存在一般安全隐患,“拟拆除面积约8万㎡,根据初步规划,拟安置面积为12.6万㎡。”

据悉,根据计划安排,将在今年春节前完成征收搬迁工作,之后将进行净地上市,公开拍卖,最快3年后,教职工们将入住崭新宽敞的安置房。

“中国芯” 让合肥100个路口更聪明

星报讯(查玮 胡正球 记者 沈娟娟) 一直以来,中国芯片市场被外国厂商控制,而如今,“中国芯”的封装测试线落户合肥蜀山经济开发区,目前已经应用在合肥100个路口的交通信号灯上,助力合肥“智慧交通”建设。

安徽中科龙安科技股份有限公司技术总监谭现虎在接受记者采访时说,路口倒计时信号灯里有小芯片,信号机里有大芯片,这100个路口用的都是一种名叫“龙芯”的中国芯。

“控制车辆的左转、直行、右转,还可以通过算法,让私家车主一路开下去都是绿灯。”谭现虎说,这种“绿波带”算法已经在合肥芜湖路和黄山路上应用,单位时间内通过的车辆数增加了30%,效果非常好。

记者了解到,100个路口用的是“中国芯”,大约只占10%左右,剩下的使用的还是“外国芯”,“中国芯最重要的是自主可控,安全性能好。”

据悉,合肥市的铜陵路、合淮路、新桥大道、天柱路等也将用上“中国芯”的交通信号灯。

1月8日,中国龙安公司与中铁通号设计院共建智慧城市+智慧党建签订战略合作协议,经合肥封装测试的“中国芯”即将应用在雄安新区等地方,助力智慧交通、智慧消防、物联网等方面。

老字号“刘鸿盛”春节进故宫

星报讯(杨璨 记者 祝亮) 2019年1月28日(农历小年)至2019年2月10日(农历正月初六),“中华老字号故宫过大年”展将在故宫博物院慈宁宫花园、慈宁门外广场举办。届时,来自北京、天津、上海、山东、江苏、浙江、河南、安徽、吉林、山西共10个省(市)的145家中华老字号企业参展,展示传统小吃、特色美食等10余项文化产品。

此次由省商务厅选定参展的老字号企业共13家,安徽刘鸿盛餐饮有限公司是合肥唯一一家参展企业。我省其他参展企业(主要产品)包括:古井贡(酒),红星牌(宣纸),曹如章、北谭(毛笔),胡兴堂(臭鳊鱼),柏兆记(传统糕点),李廷珪牌(墨),黄山佬(黄色烧饼、五城茶干),口子窖(酒),国润茶业,耿福兴(蟹黄汤包),刀马彩釉陶,和氏璧(歙砚)。

滁州一市民女儿出嫁 鸣放电子鞭炮被查处

星报讯(柳杨 记者 胡昊) 1月6日,滁州市会峰路派出所开出了该市禁放规定以来,全市首张因在禁放区域内鸣放电子烟花爆竹的罚单。当天上午,辖区内某小区一住户女儿出嫁,婚庆公司安排了鸣放电子鞭炮环节以烘托气氛,对其他住户产生了严重的噪音污染,民警对婚庆公司负责人丁某某进行了批评教育并给予了行政处罚。据悉,自2019年1月1日起,滁州市城区全面禁止燃放烟花爆竹,无论是传统的烟花爆竹,还是新型电子爆竹在禁放区内全年禁止鸣放。

地市传真

赚学车麻烦 男子网上办驾照被查

近日,马鞍山交警花山大队查获一起使用伪造的机动车驾驶证严重违法行为。据当事人李某供述,他是花2800元从网上“办理”的,卖家当时保证卖给他的驾驶证肯定经得起交警查验。没想到刚一递到交警手上就被识破,李某瞬间傻了眼!目前,由于李某涉嫌无证驾驶和使用伪造的机动车驾驶证等违法行为,该案正在进一步调查处理当中。

□谢德胜 张发平

巢湖:社区运动会 邻里一家亲

1月3日上午,巢湖市第二届“邻里和睦一家亲”

冬季运动会在该市亚父街道裕溪河畔社区举行。

本次比赛设有跳绳、拔河和“鼓”动人心等三个项目,共40位居民参加了比赛。据介绍,开展此次运动会,旨在丰富居民文化生活,增强社区的凝聚力。

□周梦婧 张发平

潘集供电公司:开展冬季反窃电专项行动

近日,安徽淮南潘集供电公司营销部联合城关供电所在潘集中心城区开展了冬季反窃电专项行动。此次行动采取地毯式排查方式,共查出数十户窃电用户,极大打击了窃电分子的嚣张气焰。下一步,潘集公司将积极运用各种信息化手段,持续开展反窃电“亮剑”行动,维持反窃电高压态势,营造出有序用电的良好氛围。 □权家乐 王银 记者 吴传贤



为保护广大居民的人身和财产安全,根据合肥市庐阳区大杨镇的统一部署,1月9日下午,高桥社区工作人员及党员志愿者冒雪前往社区居民家中,向广大居民发放《致大杨镇广大居民朋友的一封信》和《冬季防火防冻温馨提示》,提醒广大居民注意人身和财产安全。

□张强